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ATA DA ia REUNIÃO ORDINÁRIA DA 
COMISSÃO ESPECIAL DA PROMOÇÃO 
DA IGUALDADE RACIAL DA ORDEM 
DOS ADVOGADOS DO BRASIL — SEÇÃO 
DE GOIÁS, NO EXERCÍCIO DE 2022, 
REALIZADA EM 28/04/2022. 

Aos vinte e oito dias de abril de dois mil e vinte e dois (28.04.2022) às dezenove horas (19h), 
foi instalada a ia Reunião Ordinária da Comissão Especial da Promoção da Igualdade Racial 
da Ordem dos Advogados do Brasil, Seção de Goiás, no exercício de 2022. Estiveram 
presentes e justificaram ausência os membros conforme lista de presença anexa. 1. 
VERIFICAÇÃO DE QUORUM DE ABERTURA: Verificada a existência de quórtun, o 
Presidente Dr. Gustavo Nogueira Filho, declarou aberta a reunião. 2. LEITURA, 
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO: a presente ata será lida e aprovada 
ao final da reunião 3. COMUNICADOS DA PRESIDÊNCIA 3.1. Apresentação da 
diretoria; 3.2. Apresentação do Plano Estratégico 2022: criação de planilha/manual de 
conscientização em relação ao racismo estrutural/recreativo e suas consequências tanto 
jurídicas como sociais; promover curso sobre a promoção da igualdade racial na ESA — 
Escola Superior de Advocacia e buscar parceiros para participação (na Polícia Civil e 
TJ/G0); proposta de mudança de nome da comissão (de especial para permanente); trabalhar 
junto ao TJ/GO para a criação de varas criminais especializadas em crimes contra as 
minorias (racismo, homofobia); realização de congresso/evento no segundo semestre 
(possivelmente em novembro, na semana da consciência negra); criação do clube do livro; 
mapeamento dos advogados negros, índios e quilombolas; criação do regimento interno da 
comissão; ciclo de palestras de negros para negros — como superar as dificuldades; processo 
de inclusão na OAB-GO entre os funcionários e colaboradores; OAB vai a escola — visita as 
escolas para ministrar palestras de conscientização da igualdade racial; 33. Relatório do 
Primeiro Mês De Trabalho: participação da diretoria da comissão na solenidade de posse da 
diretoria da ASCENDA — Associação de Empresários e Empreendedores no dia 06/04/2022 
no auditório do SEBRAE; visita a GEACRE — Grupo Especializado no Atendimento às 
Vítimas de Crimes Raciais e Delitos de Intolerância representada pelo Delegado Joaquim 
Adorno, que firmou parceria entre o grupo especializado e a OAB-GO; 33. Formar Grupos 
Temáticos para estudos específicos entre os temas, que serão formados na próxima reunião; 
3.4. Clube do Livro: promover debates mensais sobre livros relacionados a temática racial 
com os membros. Na próxima reunião será apresentada a lista mensal de livros e será 
agendada melhor data para a reunião de debate; 3.5. Publicações na página da comissão: 
ficou a cargo do vice presidente jovem, Dr. Diego Cerqueira e da vice presidente, Dra. Edna 
Terezinha, o que foi anuído pelos presentes; 4. ORDEM DO DIA 4.1 Expedientes: nenhum 
4.2. Processos com julgamento iniciado: nenhum 43. Processos com julgamento adiado: 
nenhum 4.4. Julgamento de processos/pauta do dia 4.4.1. Conhecimento: nenhum 4.4.2. 
Julgamento: nenhum 5. COMUNICAÇÕES DOS PRESENTES: Palavra do Diretor da 
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ASCENDA, Sr. José Eduardo, que propôs a criação de um selo com participação da OAB 
para os estabelecimentos de afroempreendedores, inclusive os escritórios de advocacia, que 
será levado ao conselho para aprovação pelo Presidente Dr. Gustavo Nogueira Filho; 6. 
ENCERRAMENTO: O Presidente Dr. Gustavo Nogueira Filho declarou encerrada a 
reunião agradecendo a presença de todos presencialmente e virtualmente. Nada mais 
havendo para ser relatado, eu, Vanessa Stefanny Ferreira Luz, secretária geral da CEPIR, 
lavrei a presente ata que será assinada pelo Presidente. 

f J /! /./ 
GustavoSoétitirá Filho 

Presidente 

Vanessa Stefanny Ferreira Luz 
Secretária-Geral 




